
Táncos Tehetségek Tábora 

A program időpontja: 2018. június 24 – július 6. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Apte Művészeti Egyesület – Néptáncosok Baráti Köre, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület 

Érintettek létszáma: 180 fő 

 

Két turnusra bontva rendeztük meg a régi hagyományra visszatekintő Táncos Tehetségek Táborát. Az 

első szakasz főként az alsó tagozatos körosztályt célozta, a másodikban pedig az ifjúsági korosztály is 

megjelent. Ennek megfelelően választottuk a táncoktatás anyagait is, így a második szakaszban már a 

nehezebb, forgós-forgatós tánc is megjelent. A gyerekek kézműves foglalkozásokon, 

környezetismereti kiránduláson, játékos népi vetélkedőn és más kiegészítő programokon is részt 

vehettek, de kiemelt program volt a néptánc oktatás.  

Az első szakasztban Spiegel Zoltán és felesége, Spiegel-Szabó Viktória vasi táncokat, Kádár Ignác és 

felesége, Nagypál Anett gyimesi aprókat tanítottak. A második szakaszban Kádár Ignácék 

Magyarpalatka táncait, Hahn-Kakas István és Tombor Bea pedig szászcsávási magyar táncokat 

tanítottak. 

A kézműves oktatói csoport mindkét táborban, kedden délután-este tartott magas színvonalú 

foglalkozásokat. Reidmár Linda a kerámia díszítés, Apáti Zoltán a fazekasság, Csík Tamás a kovácsolás, 

Horváth József a kosárfonás, Horváthné Dóczi Mariann a rongybaba készítést, Bardon Réka a csuhé 

eszközök készítését, Kardos Róbert a fafaragás fortélyait mutatta be a fiataloknak. A csoportból 

többen a Népművészet Ifjú Mesterei, Népi Iparművészek.  

Mindkét táborszakaszt élő zenés táncházzal zártunk, melyben a soproni Fajkusz Banda volt 

segítségünkre. A zenekar késő estig húzta a talpalávalót. A táncházi hangulatot fokozhattuk a Pajta 

mellé rakott tábortűz fényével, ahol a fiatalok tűzugrást is szerveztek.  

A tábor célja, hogy a tánckultúra mellett a falusi hagyománnyal is találkozzanak a résztvevők, így 

közvetlen közelségből tapasztalhassák az állattartás, a mezőgazdaság jellegzetes formáit, közel 

kerülhessenek a ház körüli apró jószágokhoz, lovakhoz. A program foilyamán csapatverseny zajlott, 

melyben az ügyességi feladatok mellett a hagyománnyal kapcsolatos tudásból is meríthettek a 

versenyzők. 

A tábort a Nemzeti Kulturális Alap támogatta. Együttműködő partnerünk a Hagyományok Háza. 

    

 

 



    

       

    

    


